

సీఎం ఆర్ఎఫ్ ఎల్ఐసీఎస్ అందజేత



ఎల్ఐసీఎస్ అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే దయానంద్ గుప్తా

ఆర్యేపురం, ఆగస్టు 23 : మహేశ్వరం నియోజకవర్గం మీర్చేట్ల మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని ఓల్డ్ బాలాజీనగర్ లో సీఎంఆర్ఎఫ్ క్యాంపస్ లో కీర్తి వ్యాధితో బాధపడుతూ ఆస్పత్రిలో చేరగా అందుకు గూర్చి రూ.5 లక్షల ఖర్చు అవుతుందని బాధితుడికి చెప్పారు. దీంతో క్యాంపస్ లో క్యాంపస్ నాయకుడు బేర బాలాజీనగర్ సంప్రదించడంతో ఈ విషయాన్ని ఎమ్మెల్యే బోగ్గారపు దయానంద్ గుప్తా దృష్టికి తీసుకెళ్లడంతో క్యాంపస్ లో సీఎం ఆర్ఎఫ్ నుంచి రూ.2,50,000 మంజూరు చేయించిన ఎల్ఐసీఎస్ శుభ్రపారం అందజేశారు.

పేద జంటకు వివాహం



సైదాబాద్ లోని ఆర్కా ఈవెంట్స్ లో రూపాయి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో పేద జంటకు శుభ్రపారం వైద్యాలం వివాహం జరిపించారు. మానవ, నర్సింగ్ విభాగానికి విద్యార్థులకు చెందిన ప్రముఖులు హాజరై ఆశీర్వాదించారు. ఫౌండేషన్ చైర్మన్ నాగమల్ల అనిల్ కుమార్, అరుణ దంపతులు వధూవరులకు అవసరమైన వస్తువులను, సూమగ్ని అందజేశారు. అనిల్ కుమార్, అరుణ, రెడ్ టాపా సర్వీస్ ఫౌండేషన్ ప్రతినిధి వెద్ది శంకర్, జగన్ శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. - సైదాబాద్, ఆగస్టు 23

మాడుచింతలపల్లిలో నేడు రైతు సమావేశం

శామీరపేట, ఆగస్టు 23 : మాడుచింతలపల్లి రైతు వేదికలో శనివారం ఉదయం 10 గంటలకు వరి, కూరగాయల సాగురైతు సమావేశాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే చైర్మన్ వంగ వెంకటరెడ్డి కోరారు. వరి పంట, కూరగాయల తోటలకు తెగుత్తు, ఇతర అంశాలపై వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్తలు సలహాలు సూచనలు ఇవ్వనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు.

లక్షలు వెచ్చించి లక్ష్యం మరిచారు

- 15 ఏండ్లూ నిరుపయోగంగా మిసి స్టేడియం
- తలుపులు కిటికీలు మాయం
- అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు అడ్డాగా మారిన వైసం
- అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో
- లక్షలాది రూపాల ప్రజాధనం వృధా
- వినియోగం లోకి తేవాలని స్థానికుల వినతి



నిర్లక్ష్యం లేక నిరుపయోగంగా మారిన మిసి స్టేడియం



స్టేడియంలో పెరిగిన తుమ్మ చెట్లు, పిచ్చి మొక్కలు

కందుకూరు ఆగస్టు 23 : ముందు చూపు లేని అధికారుల నిర్లక్ష్యం, దానికి తోడు అభివృద్ధి పనుల వైపు కన్నెత్తి చూడకపోవడంతో లక్షలాది రూపాయల ప్రజాధనం బూడిదలో పోసిన పచ్చిపూవుతున్నది. కందుకూరు మండల కేంద్రంలో దాదాపుగా రూ. 48 లక్షలు వెచ్చించి మిసి స్టేడియం నిర్మించి 15 సంవత్సరాలు కావచ్చున్నా క్రీడా కారులకు అందుబాటులోకి రాకపోవడంతో అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు అడ్డాగా మారింది. ఎంతో ఆశయంతో ఈ స్టేడియాన్ని నిర్మించారు. కానీ నిర్లక్ష్యం మరచారు. అటు

వైపు కన్నెత్తి చూసే నాడుడే లేక పోవడంతో కిటికీలు, తలుపులు, విద్యుత్ బోర్డులు అపహరణకు గురయ్యాయి. క్రీడలను ప్రోత్సహించాలన్న ఉద్దేశంతో ప్రభుత్వం నిర్మించిన ఈ స్టేడియంలో నిత్యం మందు బాబులకు నిలయంగా మారింది. దీంతో ఏ గదిలో చూసినా ఖాళీ మధ్యం సీసాలు దర్భనమిస్తున్నాయి. 2008 వ సంవత్సరంలో నిర్మించిన అప్పటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అనంతరం అటువైపు కన్నెత్తి చూడలేదు. స్టేడియం వినియోగంలో లేకపోవడంతో కనీసం ప్రతి సంవత్సరం నిర్వహించే క్రీడా పోటీలను కూడా ఇక్కడ నిర్వహించడం లేదు. దీంతో లక్షలు వెచ్చించి నిర్మించిన క్రీడా ప్రాంగణం నిరుపయోగంగా మారింది క్రీడా కారులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మండలంలో 1000 మంది క్రీడా కారులన్నా వసతులు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ప్రస్తుతం స్టేడియంలో తుమ్మ చెట్లు దర్భన మిస్తున్నాయి. ఇప్పటికైనా అధికారులు పట్టించుకొని స్టేడియంలో కనీసం వసతులు కల్పించి అందుబాటులోకి తీసుకరావాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

వెంటనే వినియోగంలోకి తీసుకురావాలి మిసి స్టేడియాన్ని వెంటనే వినియోగంలోకి తీసుకురావాలి. గత ప్రభుత్వం నిర్మించిన స్టేడియంతో లక్షలాది రూపాయలు దుర్వినియోగం అయ్యాయి. మండలంలో ఆనేక మంది క్రీడాకారులు ఉన్నా క్రీడా మైదానాలు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. మిసి స్టేడియాన్ని వినియోగంలోకి తీసుకొని వచ్చే క్రీడాకారులకు ఎంతో మేలు జరుగుతుంది. - సురసాని రాజేశ్వరరెడ్డి, ఎంపీటీసీల ఫోరం మాజీ అధ్యక్షుడు కందుకూరు రోడ్డు సౌకర్యం కమిటీ సీనియర్ సెలెక్షన్ కమిటీ రోడ్డు సౌకర్యం లేదు. వాచ్మెన్ లేదు. మందుబాబులకు అడ్డాగా మారింది. అసాంఘిక కార్యకలాపాల కోసం సాగుతున్నాయి. ప్రభుత్వం అధికారులు చొరవ తీసుకొని రోడ్డు వసతితో పాటు వాచ్మెన్స్ నియమించి స్టేడియాన్ని వినియోగంలోకి తీసుకురావాలి - సాధ మల్లారెడ్డి సర్పంచ్ ఫోరం రాష్ట్ర మాజీ కార్యదర్శి

పాత పెన్షన్ విధానాన్ని కొనసాగించాలి

కందుకూరు, ఆగస్టు 23 : ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులకు పాత పెన్షన్ విధానాన్ని కొనసాగించాలని టీఎన్ఎస్ఐఎస్ ఈయారంగా రెడ్డి జిల్లా కోశాధికారి ఎం.డి. బి.పీ. ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. భోజన విరామ సమయంలో మండలంలోని అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఉపాధ్యాయులు సల్లబుక్స్ లను ధరించి నిరసన తెలిపారు. నేడునూరు ప్రభుత్వ జిల్లా పరిషత్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన



నేడునూరు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో నిరసన తెలుపుతున్న ఉపాధ్యాయులు

సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఉపాధ్యాయులకు 28 జీడీ గుదిబండగా మారిందని తెలిపారు. దీన్ని రద్దు చేసి సమాతన పెన్షన్ విధానాన్ని తక్షణమే తొలగించాలని కోరారు. దీని వల్ల పల్ల తీవ్ర నష్టం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్ శర్మ, విజయ, మోహన్ రెడ్డి, సురేష్, గౌరీ, కొనల్య, కరుణాకర్, శాంతకుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గణేశ్ ఉత్సవాలను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న డీసీపీ పాటిల్

సైదాబాద్ / మాడన్పేట, ఆగస్టు 23 : గణేశ్ ఉత్సవాలను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని సాఫ్ట్ ఈస్ట్ జోన్ డీసీపీ పాటిల్ కాంటి లాల్ సుభాష్ అన్నారు. శుక్రవారం విద్యుత్ జీపిఎస్ఎస్, వాటర్ వర్క్స్ పోలిసు అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గణేశ్ ఉత్సవాలలో అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని కోరారు. ఇబ్బందులు వస్తే ఆయా శాఖల అధికారులతో సమన్వయం చేసికొని పనిచేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు డీసీపీ స్వామి, జీపిఎస్ఎస్ జోనల్ కమిషనర్ వెంకట్రావు, సైదాబాద్ ఏసీపీ వెంకట్రావు, సీబి రామవేంద్ర పాల్గొన్నారు. ఐఎస్ సడనల్.. గణపతి నవరాత్రులను సంతోషంగా జరుపుకోవాలని ఐఎస్ సడన్ సీబి వెంకట్రావు ప్రజలను కోరారు. శుక్రవారం ఆయన గణపతి మండపాల నిర్వాహకులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. మండపాల నిర్వాహకులు స్థానికులకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా నడుమకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీబి సైదులు, ఎస్ఐలు, మండపాల నిర్వాహకులు పాల్గొన్నారు.

అల్పాహారం పంపిణీ..



రెడ్ టాపా సర్వీస్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో వంద రోజులు వంద మందికి నిత్యం అల్పాహారం అందించాలన్న లక్ష్యంతో ప్రారంభించిన కార్యక్రమం శుక్రవారం 14వ రోజు టీన్ టెనర్ ప్రవీణ్, అఖిల్, శ్రీమతి, వెంకటేశ్, శ్రీనాథ్, సాయి పాల్గొన్నారు. - ఎల్ఐసీఎస్, ఆగస్టు 23

యువతి అదృశ్యం

జవహర్ నగర్, ఆగస్టు 23: కళాశాల నుంచి ఇంటికి వచ్చిన యువతి అదృశ్యమైంది. జవహర్ నగర్ ఎస్ఎస్ఎల్ సి నాగరాజు తెలిపిన ప్రకారం.. యాస్ట్రోలోగ్ ఇండే అరవింద్ కుతురు ప్రసత్తి(17) మార్చెట్ పులిలోని ప్రభుత్వ బాలికల కళాశాలలో ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్నది. గురువారం కళాశాలకు వెళ్లిన ప్రసత్తి సాయంత్రం ఇంటికి

అమ్మవారి ఆలయాల్లో శ్రావణ శుక్రవారం పూజలు



అప్పలక్ష్మి దేవాలయంలో అమ్మవారిని దర్శించుకునేందుకు బారులు తీరిన భక్తులు

మన్యూరాబాద్ / ఆర్యేపురం, ఆగస్టు 23 : శ్రావణ శుక్రవారాన్ని పురస్కరించుకుని నాగోల్ డివిజన్ పరిధి శ్రీసాయి నగర్ కాలనీలోని శ్రీదుర్గాదేవి దేవాలయంలో అమ్మవారికి పూజలు నిర్వహించారు. అమ్మవారిని పలు రకాల ఫలాంతో, అక్షరణ శోభనలతో, భక్తులు పెద్ద ఎత్తున హజరై అమ్మవారి పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ పోతన్నయ్య గణేశ్ యాదవ్, కమిటీ సభ్యులు యాదగిరి, హనుమాంధరాపు, రవి, మురళి, రమణమూర్తి, శ్రీకృష్ణారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఆర్యేపురం డివిజన్ వాసివి కాలనీలోని



ప్రత్యేక ఆలంకణంతో అప్పలక్ష్మి అమ్మవారు

అప్పలక్ష్మి దేవాలయం శ్రావణ శుక్రవారం సందర్భంగా భక్తులతో కిటకిటలాడింది. ఉదయం 5:30 లకు అప్పలక్ష్మి సమేత శ్రీమత్ నారాయణస్వామికి ఆభిషేకం, అలంకరణ, అప్పలక్ష్మిలకు లక్ష్మీ పుష్పార్చన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సాయంత్రం 7 గంటలకు శ్రీ లక్ష్మీనారాయణస్వామి కల్యాణమంతోత్సవం కమ్యూల పండువగా నిర్వహించారు. అలయానికి వచ్చిన భక్తులకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా అలయ కమిటీ ప్రతినిధులు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశారు.

శ్వశాసనవాటికలో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టాలి

మన్యూరాబాద్, ఆగస్టు 23: నాగోల్ శ్వశాసనవాటికలో ఒక సామాజిక వర్గానికి చెందిన పురికల సమాధులను ధ్వంసం చేస్తున్నా వాటికలో ఉన్న భాగీ స్వలాల్ నే అభివృద్ధి పనులను నిర్వహించాలని సూచించారు. పలు పేరుతో ఎవరికీ ఇబ్బందులు కలిగించే కమిషనర్, జీపిఎస్ఎస్ హయాంలో, టౌన్ ప్లానింగ్ గర్ సర్కిల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ తిప్పర్తి యాదయ్యకు ఫిర్యాదులు చేశారు. శుక్రవారం



నాగోల్ శ్వశాసనవాటికలోని సమన్వయ సభలోని స్వల్ప సంఖ్యలోని సమన్వయ సభ్యులు పరిశీలిస్తున్న డిప్యూటీ కమిషనర్ తిప్పర్తి యాదయ్య, అధికారులు

ఎల్ ఆర్ ఎస్ దరఖాస్తుల పరిశీలన వేగవంతం

బడంగపేట, ఆగస్టు 23 : మహేశ్వరం నియోజక వర్గంలో గతంలో ఎల్ ఆర్ ఎస్ కోసం చేసుకున్న దరఖాస్తులను పరిశీలించి ప్రతి బిడ్డకీలించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. దీంతో బడంగపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో 47,789 ఎల్ ఆర్ ఎస్ దరఖాస్తులను పరిశీలించడానికి 4 జిల్లాలను ఏర్పాటు చేశారు. మీర్చేట్ల మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో 3,412 దరఖాస్తులు పెండింగ్లో ఉన్నట్లు అధికారులు గుర్తించారు. దరఖాస్తులను పరిశీలించడానికి 3 జిల్లాలను ఏర్పాటు చేశారు. జిల్లాల మున్సిపాలిటీ పరిధిలో 10,892 దరఖాస్తులు పెండింగ్లో ఉన్నాయి.

వాటిని పరిశీలించడానికి 3 జిల్లాలను ఏర్పాటు చేశారు. తుక్కుగూడ మున్సిపాలిటీలో 2,541 దరఖాస్తులు పెండింగ్లో ఉన్నాయి. దరఖాస్తులను పరిశీలించడానికి 2 జిల్లాలను ఏర్పాటు చేశారు. మున్సిపల్ కార్పొరేషన్, రెవెన్యూ అధికారులు, ఇంజనీర్స్ అధికారులు అందరూ కలిసి సమన్వయంతో ఎల్ ఆర్ ఎస్ దరఖాస్తులను పారదర్శకంగా పరిశీలించి ప్రతి బిడ్డకీలించాలని ప్రకారం ప్రభుత్వం ఇచ్చిన గడువులోపు ఎల్ ఆర్ ఎస్ దరఖాస్తులను క్లియర్ చేయడానికి అధికారులు వేగం పెంచారు.



బడంగపేట పరిధిలో ఎల్ ఆర్ ఎస్ స్థలాన్ని పరిశీలిస్తున్న మున్సిపల్, రెవెన్యూ అధికారులు

28 నుంచి ఎన్ జి ఎఫ్ క్రీడా పోటీలు

శామీరపేట, ఆగస్టు 23 : 68వ స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ క్రీడా పోటీలను విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎన్ జి ఎఫ్ శామీరపేట జోనల్ కార్యదర్శి శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో కోరారు. శామీరపేట జోనల్ స్టాను టోర్నామెంట్, సెలక్షన్ల సందర్భంగా శామీరపేట, మాడుచింతలపల్లి మండలాల విద్యార్థులకు కనీసం 28 నుంచి 30 వరకు మహేశ్వరంలోని జైన్ పారిటీస్ కేంట్స్ స్కూల్లో పోటీలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు.

అందరూ-14, 17 విభాగాల్లో బాలబాలికలకు 28వ వారిబాల్, 29వ ఖోఖో, 30వ కబడ్డీ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. అందరూ-14 విభాగంలో పాల్గొనే బాలబాలికలు 1 జనవరి 2011 తర్వాత జన్మించిన వారై ఉండాలని, అందరూ-17 విభాగంలో 1 జనవరి 2008 తర్వాత జన్మించిన వారై 6

ఎంసీపీ రివాల్యూషన్ ఫలితాల విడుదల

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, ఆగస్టు 23: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలోని ఎంసీపీ పరీక్షల రివాల్యూషన్ ఫలితాలను విడుదల చేసినట్లు ఓయూ కంట్రోలర్ ఆఫ్ డి విజ్ఞామినేషన్స్ ప్రొఫెసర్ రాములు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎంసీపీ (సీటీఎస్) కోర్సులో పాటు దూరవిద్య ద్వారా అందించే ఎంసీపీ కోర్సును పరీక్షల రివాల్యూషన్ ఫలితాలను విడుదల చేసినట్లు చెప్పారు. ఫలితాలను www.osmania.ac.inలో అం దుబాబులో ఉంచినట్లు పేర్కొన్నారు.

బ్యాచిలర్ ఆఫ్ ఫ్యాషన్ టెక్నాలజీ పరీక్ష తేదీల ఖరారు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, ఆగస్టు 23: ఓయూ పరిధిలోని బ్యాచిలర్ ఆఫ్ ఫ్యాషన్ టెక్నాలజీ పరీక్ష తేదీలను ఖరారు చేసినట్లు కంట్రోలర్ ఆఫ్ డి విజ్ఞామినేషన్స్ ప్రొఫెసర్ రాములు తెలిపారు. కోర్సు నాలుగో సెమిస్టర్ మొదటి, మూడో సెమిస్టర్ సప్లెమెంట్ పరీక్షలను ఈనెల 28 నుంచి నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. పరీక్ష తేదీల పూర్తి వివరాలను www.osmania.ac.inలో చూసుకోవచ్చని సూచించారు.